## Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ №2

с.Масловка 28.01.2025г

изменений Совета внесении решение поселения Рыбно-Масловского сельского Слободского муниципального района Республики Татарстан от 07.05.2018 №07 «Об установлении денежных вознаграждений лицам, замещающим муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных окладов муниципальных Масловского служащих сельского Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных И дополнительных выплат И порядка осуществления»

В связи с изменением системы оплаты труда муниципальных служащих, лиц, на муниципальные должности постоянной основе, обеспечения социальных гарантий, упорядочения и совершенствования оплаты труда муниципальных служащих, лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, в соответствии со статьёй 22 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 26 Кодекса Республики Татарстан муниципальной службе, Законом Республики Татарстан от 12 февраля 2009 года №15-3РТ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного муниципального образования, выборного органа органа члена самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Республике Татарстан», на основании постановлений Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 №182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей контрольно-счетных органов, муниципальных служащих в Республике Татарстан», 29.12.2005 №666 «Об утверждении Положения о порядке выплаты государственному гражданскому служащему Республики Татарстан единовременного поощрения в связи с выходом на пенсию за выслугу лет», от 10.07.2006 №353 «Об утверждении Положения о порядке выплаты лицам, замещающим государственные должности Республики Татарстан, единовременного денежного вознаграждения в связи с выходом на пенсию с государственной должности Республики Татарстан», от 25.09.2024 №829 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 №182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на председателей, заместителей председателей, основе, муниципальных образований, контрольно-счетных органов муниципальных служащих в Республике Татарстан», руководствуясь Уставом муниципального сельское «Масловское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики РЕШИЛ:

- Внести в решение Совета Масловского сельского поселения от 07.05.2018 №07 «Об денежных вознаграждений установлении лицам, муниципальную должность на постоянной основе, размеров должностных окладов муниципальных служащих Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского района Республики Татарстан, муниципального ежемесячных иных дополнительных выплат и порядка их осуществления» (в ред. от 29.09.2020 №VIII; от 11.10.2024 №10) следующие изменения:
- 1.1) в приложении 1 «Размеры и условия оплаты труда лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе в органах местного самоуправления Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан» размер ежемесячного денежного вознаграждения главы сельского поселения установить 19 173 рубля;
- 1.2) в пункте 2 приложения 2 «Размеры должностных окладов муниципальных служащих Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан» цифры «13 323,0» заменить цифрами «13 990,0»;
- 2. Установить, что настоящее решение распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.
- 3. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Масловка, ул. Центральная, д.13, на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан



А.И.Егоров